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Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Zimmer mit Bad oder Dusche, WC, Fön, Flat-TV

und W-LAN

- 6x Übernachtung

- 6x Frühstücksbüfett

- 6x Abendessen, 3-Gang-Menü

- Tagesausflug zum Almabtrieb inkl. Reiseleitung

- kostenlose Nutzung von Sauna und Dampfbad

(Solarium und Infrarotkabine gegen Gebühr

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Großglockner Hochalpenstraße

inkl. Mautgebühr und Reiseleitung

20,00 €

Ausflug Dachsteinrundfahrt inkl.

Mautgebühren und Reiseleitung

15,00 €

Ausflug Salzburger und Tiroler

Bergwelt inkl. Reiseleitung und

Führung Bio-Bauernhof sowie

Schnaps-, Speck- und Käseverkostung

20,00 €

Preis:

19.09.2024 - 25.09.2024 - Hubertushof GmbH Hotel

Hubertushof GmbH Hotel,

Doppelzimmer mit DU/WC,

Halbpension lt. Ausschreibung

779,00 €

Hubertushof GmbH Hotel,

Einzelzimmer mit DU/WC,

Halbpension lt. Ausschreibung

879,00 €

Hüttau: Zum Almabtrieb ins Salzburger Land - 7 Tage

Im Salzburger Land gibt es viel zu sehen und zu entdecken. Neben imposanten Berggipfeln

und klaren Seen warten zahlreiche Burgen, Schlösser und Museen darauf entdeckt zu

werden. Die Vielfalt ist kaum zu toppen. Der Schriftsteller Carl Zuckmayer hat die Region

einst als "Stück vom Paradies“ bezeichnet.

Die Gemeinde Hüttau liegt im Pongau, eingebettet im sagenumwobenen Fritztal. Schroffe

Gebirgsgipfel und grüne Almwiesen sorgen für ein Bilderbuchpanorama. Dank der

zentralen Lage ist Hüttau der ideale Ausgangspunkt für zahlreiche Unternehmungen im

Salzburger Land!

1. Tag: Anreise 

Am frühen Morgen starten wir unsere Erlebnisreise in das Salzburger Land. Nachmittags treffen wir in unserem

Urlaubsort ein. Nach der Ankunft erfolgt die Zimmerverteilung und anschließend das Abendessen.

2. Tag: Großglockner Hochalpenstraße (Optional)

Heute können Sie nach dem Frühstück an dem Höhepunkt unserer Reise teilnehmen. Unsere Fahrt führt uns über St.

Johann auf die Großglockner Hochalpenstraße bis zur Kaiser-Franz-Josefs-Höhe, die 2.369 Meter hoch liegt. Hier

angekommen stehen Sie direkt vor dem Großglockner - mit 3.798 Metern Österreichs höchstem Berg. Von hier aus

haben Sie einen Blick auf den längsten Gletscher der Ostalpen, die Pasterze. Dutzende Murmeltiere tummeln sich

unmittelbar neben den Besuchern und mit etwas Glück sehen Sie auch die mächtigen Steinböcke. Im

Besucherzentrum zeigt Ihnen die Ausstellung "Großglockner“ auf ca. 1.000 qm alles Interessante rund um den Berg.

Am Nachmittag Rückfahrt zum Hotel. 

3. Tag: Almabtrieb

Nach dem Frühstück steht etwas ganz Besonderes auf dem Programm: Eine Fahrt zum Almabtrieb. Gefeiert wird die

Heimkehr der Kühe, die den Sommer auf den Hochalmen gesund überstanden haben. Mit den

blumengeschmückten Kühen geben die Bauern ihrer Freude über die Heimkehr ihres Viehes Ausdruck und danken

Gott dafür, dass er die Tiere und die Familie vor Schaden und Tod bewahrt hat. Zünftige Musikanten tun ihr Übriges,

um ein traditionelles und lustiges Dorffest weiterhin zu erhalten. Unser Reiseleiter wird Sie den Tag über begleiten

und auf einer Fahrt durch die traumhafte Landschaft der Alpen Ihnen Land, Leute und Bräuche näherbringen. Wo

und an welchem Tag genau der Abtrieb stattfinden wird, erfahren Sie bei Anreise, da dieses witterungsabhängig

ist.

4. Tag: Freizeit vor Ort

Der heutige Tag startet wieder mit einem guten Frühstück im Hotel. Anschließend lädt Sie die herrliche Bergwelt zu

eigenen Unternehmungen ein. Abendessen im Hotel.

5. Tag: Dachsteinrundfahrt (Optional)

Nach dem Frühstück bieten wir Ihnen heute eine Dachsteinrundfahrt an. Gemeinsam mit unserer

Reiseleiterin/unserem Reiseleiter fahren wir entlang der Schladminger Tauern und gelangen zu einem der

schönsten Gebirgsseen, dem "steirischen Bodensee“. Der kristallklare Bergsee ist ein Naturjuwel inmitten der
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Region Schladming-Dachstein. Während eines Aufenthalts bleibt Zeit, den See auf einer ca. 60-minütigen,

einfachen Wanderung zu umrunden. Wer nicht so gern läuft, kann auch im Seewigtal Stüberl direkt am Parkplatz

oder im Gasthof Forellenhof am See eine zünftige Brotzeit genießen.

Mit unserem Reisebus geht es weiter nach Ramsau am Dachstein. Der Dachstein ist mit 2.996 Metern der

zweithöchste Gipfel der nördlichen Alpen. Im Dachsteinmassiv sticht er mit seinem imposanten Dreigestirn hervor

und ist schon von weitem zu sehen.

Letztes Etappenziel vor der Rückfahrt zum Hotel ist Filzmoos, einer der schönsten Orte im Salzburger Land. 

6. Tag: Salzburger und Tiroler Bergwelt (Optional)

Heute können Sie nach dem Frühstück gemeinsam mit unserem Reiseleiter die Salzburger und Tiroler Bergwelt

erkunden. Entlang der Hohen Tauern erreichen wir als erstes Zell am See. Der Zeller See zählt mit seiner Lage und

dem glasklaren Wasser zu den schönsten Seen Österreichs. Nach einem entsprechenden Aufenthalt fahren wir nach

Oberndorf bei Kitzbühel. Dort erwartet uns eine Führung über einen Bio-Bauernhof inkl. Besuch des

Bauernmuseums. Nach der abschließenden Schnaps-, Speck- und Käseverkostung geht es weiter in den berühmten

Wintersportort Kitzbühel. Hier haben Sie nachmittags Zeit für einen Bummel. Rückfahrt über den Pass Thurn und

Mittelsill zurück zum Hotel. 

7. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück werden die Koffer wieder im Bus verladen und wir treten die Heimreise an.

Hubertushof GmbH Hotel

Sie wohnen im schönen Mittelklassehotel Hubertushof. Die Zimmer sind liebevoll und gemütlich eingerichtet. Die

harmonische Kombination der Farben mit dem massiven Holz aus heimischen Wäldern bietet ein Ambiente der

Gemütlichkeit. Zur Ausstattung gehören Bad oder Dusche, WC, Fön, Flat-TV und kostenloser W-LAN Zugang.

Im Hotel Restaurant werden Sie morgens mit einem abwechslungsreichen Frühstücksbüfett und am Abend mit

leckeren Gerichten aus der Region verwöhnt. Ein gutes Glas Wein oder ein frisch gezapftes Bier an der Hotelbar oder

auf der Terrasse bietet den perfekten Abschluss eines Urlaubstages.

Im gemütlichen Wellnessbereich "Raum der Stille“ sorgen eine Finnische Sauna, ein Dampfbad, Wärmebänke, eine

Infrarotkabine und ein Solarium für Erholung und Wohlbefinden.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Fön

Sauna

W-Lan
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